
 

 

  

  ردیف

 

 ( هر عبارت را مشخص کنید.( یا نادرستی)درستی)

 توانند سه ضلع یک مثلث قائم الزاویه باشند.می 5/1و  2و  5/2الف( اعداد 

 ب( دو چند ضلعی منتظم با اضلاع برابر همواره همنهشت هستند.

 باشند.اگر دو ضلع و یک زاویه از مثلثی با مثلث دیگر برابر باشند، آن دو همنهشت میج( 

 است.« ززض»الزاویه، همان حالت در مثلث قائم« وتر و یک زاویه تند»د( حالت 

 بارم

1 1 
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 جملات زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید.

𝑎2 رابطهای زاویهالف( اگر در مثلث قائم = 𝑏2 − 𝑐2 .برقرار باشد. وتر مثلث ضلع ........... است 

 .باشدمی.............  برابر 2√الزاویه به وتر الساقین قائممساحت مثلث متساویب( 

 .فاصله هر نقطه دلخواه روی ............. از دو ضلع زاویه یکسان استج( 

 باشد، اندازه وتر آن برابر .............. است. 3√و  2 الزاویهقائم اضلاع عمود برهم در مثلثد( اگر دو 

1 
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

 الزاویه باشند؟توانند اضلاع یک مثلث قائمالف( کدام دسته از عددهای زیر می

 6و7و10( 4                    4و6و12( 3                 5و12و13( 2                 2و3و4( 1

 ؟متر، قطر چند استسانتی 6مربعی به ضلع در ب( 

1 )√36                     2 )√56                          3 )√72                         4 )√68  

 شوند؟نهشت میالاضلاع برابر باشند، این دو مثل در کدام حالت همج( اگر یک ضلع دو مثلث متساوی

 ( هر سه گزینه4( ض ض ض                3                      ( ز ض ز2( ض ز ض                1

 چند است؟ ABCDنهشت اند. محیط چهارضلعی د( دو شکل مقابل هم

1 )20cm                    2 )22cm  

3 )19cm                     4.اطلاعات کافی نیست ) 

1 

 

 ارشیابی فصل ششم ریاضی هشتم
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 هر نقطه روی عمودمنصف یک پاره خط از دو سر پاره خط به یک اندازه است. ثابت کنید
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 مساحت مثلث مقابل را بدست آورید.
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 .را نشان دهید 14√الزاویه مقدار های قائمبا استفاده از مثلث

 5/1 
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 را بدست آورید. x الزاویه مقابل مقداردر ذوزنقه قائم

 5/1 
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 شوند؟هندسی دو شکل زیر برهم منطبق می با کدام تبدیل

𝑥مقدار  + 𝑦 + 𝑧 .5/1 را بدست آورید 

9 

 باشد،  Aنیمساز زاویه  ADاگر  ABCدر مثلث متساوی الساقین 

 را بنویسید. ACDو  ABDنهشتی دو مثلث دلیل هم

 
2 
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 نهشتی دو مثلثمرکز دایره است. دلیل هم Oدر شکل مقابل 

 AOD  وBOC .را با ذکر حالت بنویسید. سپس اجزای متناظر آنها بنویسید 

2 
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  باهم برابرند.  DFو  AEثابت کنید در ذوزنقه متساوی الساقین مقابل دو ارتفاع 
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 را با رابطه فیثاغورس حساب کنید. 6cmمساحت مثلث متساوی الاضلاعی به ضلع 

 

 

 

5/1 

13 

 محیط شکل زیر چند است؟                    
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